

## AVVISO DI RETTIFICA

**OGGETTO: Procedura aperta, ex art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., interamente gestita per via telematica, per l'affidamento dei lavori di realizzazione delle opere civili di linea e relative opere connesse da pk 0+437,45 a pk 7+914,00 del binario pari della Tratta AV/AC Terzo Valico dei Giovi, da pk 0+437,45 a pk 7+924,03 del binario dispari della Tratta AV/AC Terzo Valico dei Giovi, da pk 0+236,00 a pk 2+356,986 del binario pari dell'Interconnessione di Voltri, da pk 0+235,014 a pk 4+160,705 del binario dispari dell'Interconnessione di Voltri – LOTTO INTERCONNESSIONE DI VOLTRI E COMPLETAMENTO POLCEVERA.**  
**CUP: F81H92000000008 CIG: 7313558AFA**

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto, si rende noto che con avviso di rettifica del Bando di Gara pubblicato sulla GUUE in data 21 febbraio 2018 (2018/S 036-077971), alla sezione VII.1.2) è stata apportata la seguente correzione all'avviso originario:

*Numero della sezione: IV.2.2*

*Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione*

*anziché:*

*Data: 19/03/2018*

*Ora locale: 12:00*

*leggi:*

*Data: 12.3.2018*

*Ora locale: 12:00*

Con tale rettifica, quindi – in conformità a quanto comunicato con l'avviso trasmesso a mezzo PEC in data 17 febbraio 2018 agli operatori registrati sulla Piattaforma telematica e pubblicato sulla medesima Piattaforma in data 19 febbraio 2018 – è stato emendato l'errore generatosi sulla piattaforma TED in occasione della pubblicazione sulla GUUE, in data 16 febbraio 2018, del precedente avviso di rettifica (2018/S 033-071319).

Il suddetto avviso di rettifica 2018/S 036-077971 è stato inserito in Piattaforma nella cartella a) della documentazione di gara con il nome file "Seconda Rettifica del Bando di Gara".

Genova, 21 febbraio 2018

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Marcos Montevecchi

